

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Выходи, цена!
Свободна!

С 16 мая цены на энергоносители в России увеличатся при реализации его населению в 5—8 раз, согласно поданной в Президиум Верховного Единогласно постановлено правительству «О государственном регулировании цен на энергоносители, другие виды продукции и услуги».

В документе говорится, что вводятся «государственные регулируемые отовые цены промышленности» на нефть в размере 1,800—2,200 рублей за одну тонну и на природный газ — 1,100—1,400 рублей за одну тысячу кубических метров для всех потребителей, кроме ислен. Для организаций, осуществляющих газ наделению, устанавливается отовая цена 216

рублей за тысячу кубометров при реализации его населению по цене 260 рублей.

До сих пор государственная цена на нефть была 300 рублей за тонну, а газ — 200 рублей за тысячу кубометров.

Согласно сопроводительному постановлению префектуру устанавливаются и новые цены на бензин и дизельное топливо, реализуемое потребителям. Бензин АИ-95—8,50 за литр, АИ-80 неограниченной — 7,90, А-75 неограниченной — 6,80, дизельное топливо — 6 рублей за литр.

В конце апреля на заседании правительства России в ходе обсуждения вопроса о повышении цен на энергоносители бы-

ла объявлена прогнозируемая оценка экспертов, согласно которой нынешнее пятилетнее повышение цен приведет к общему росту цен на потребительском рынке в пределах 150 процентов.

Введение государственных регулируемых цен на энергоносители предполагает, что их производителям будет запрещено из-за прогрессивного налогообложения понижать цены на нефть и газ вальдо до установленных пределов. Если же при реализации на внутреннем рынке энергоносители добычи предприятиями и организациями будут продаваться на установленном уровне, то, по постановлению, это будет рассматриваться как нарушение государственной дисциплины цен, «за которое применяются соответствующие санкции, предусмотренные действующим законодательством».

(ИТАР—ТАСС).

У К А З
Президента Российской Федерации

О ФОРМИРОВАНИИ НА 11 КВАРТАЛЕ 1992 Г. НАСЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

- В целях финансирования бюджета Российской Федерации предусмотреть депозитное выделение на 11 квартал 1992 года Государственному фонду занятости населения Российской Федерации необходимых финансовых средств на покрытие возникающих в связи с чрезвычайными обстоятельствами на территории Российской Федерации затрат на выплаты пособий по безработице.
4. Рекомендовать правительствам республик в составе Российской Федерации, органов исполнительной власти областей, краев, автономных областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга при формировании бюджета обеспечить выделение на 11 квартал 1992 г. необходимых для выплаты пособий по безработице средств из территориальных фондов занятости населения.
- Президент Российской Федерации Б. ЕЛЬЦИН.
Москва, Кремль.
11 мая 1992 года.
№ 504.

Партия предпринимателей

В Москве состоялось чрезвычайное собрание созданной предпринимателями партии экономической свободы. Приняв участие около тысячи бизнесменов и представителей коммерческих структур единогласно проголосовали за создание партии, одобрили ее основные принципы и избрали председателем партию главноуправляющего ИРПС Константина Борового.

«Сейчас в России экономическая свобода является политической свободой. Наша партия — не клуб миллионеров, а союз граждан», — говорится в декларации основных принципов ИРПС. Партия провозглашает себя предпринимательской организацией социального рыночного типа, которая призывает Президента России и вновь «в его приверженности демо-

кратии, правам человека и социальной справедливости». ИРПС заявляет, что твердо выступает за свободу частной собственности, свободу частной инициативы, свободу частной предпринимательской деятельности, свободу выбора форм участия в бизнесе и свободу конкуренции.

Партия экономической свободы создается по инициативе российских деловых людей и намерена опираться на «большую экономику»: предпринимателей, фермеров, рабочих с нормальными рабочими местами и на интеллигенцию, занятую корпоративной ИТАР-ТАСС Константина Борового. По его словам, деловые люди России не хотят использовать в своих политических целях ни одной из ныне существующих партий,

так как те «действуют только на бумаге», не имеют никакой социальной базы.

ИРПС формируется согласно рекомендациям, разработанным группой экспертов. Это будет партия без членства, с высоким уровнем профессионализма и хорошо оплачиваемой работой и структурной по всем странам. Члены партии будут являться предпринимателями, ее финансировать также будут «объективные делатели, экономисты и юристы». По словам Константина Борового, союз согласно линии в партии будут иметь «очень крупные объективные делатели».

Константин Боровой сообщает, что в течение 3—4 месяцев он оставит все свои посты в сфере бизнеса.

(ИТАР—ТАСС).

На перекрестке мнений
КУДА КРИВАЯ ВЫВЕДЕТ...

Имеет ли значение для выбора в новом общественном строем ему жить или не жить? Многие утверждают, что никакой, какой строй и как он назовется: социальным, капиталистическим или еще какой-нибудь, лишь бы жили хорошо. Казалось бы, все правильно.

Никто не хочет насилия, унижения, порабощения, а они есть на Земле. Почему? Где то, первоначально было, которое породило эксплуатацию и угнетение, неравенство? Почему возникают гражданские войны, выста и кровопролития, преступления? Ответ на всем этом — неравенство, основанное на присвоении чужего труда.

И в больше царской России, эксплуатация была самым жестоким в мире, потому и свершилась Великая социальная революция. Народ стал у власти, но строили социализм по-чужому, создавая невиданный путь. К власти на всех уровнях пролезло много людей, не имеющих никакого отношения к революции. К власти на всех уровнях пролезло много людей, не имеющих никакого отношения к революции. К власти на всех уровнях пролезло много людей, не имеющих никакого отношения к революции.

дождямся — «голарили» нам по бутылке водки. Разве этого мало?

Осталось старых военных не так уж много. Но Константин Боровой напоминает, и тут не до спиртного. Хотелось бы даже подумать, что на гражданском уровне действительно было бы больше материальных средств на производство новых изделий, чем в настоящее время — изделия вышло по тысяче рублей.

Вот так подарок

ВЕЩАТИНА
ПОДАРОК
Ветеранам
заботу

На заводе ветеранов в честь дня Победы состоялось вечер отдачи, на который пришли сами ветераны войны, труда, отработавших на заводе более двадцати лет. За часами шла составная непринужденная беседа. Директор завода Г. И. Яким предложил почитать из книги воспоминаний ушедших из жизни в прошлом году участников войны. А. И. Солдатов, М. В. Юмолена, В. Гудкова. Затем он рассказал о работе колхозника и перспективах на будущее. Лев Иванович тепло и сердечно поздравил присутствующих с праздником, пожелав всем здоровья, счастья.

Скромно, честно, скромно это, правдивый в этом году день Победы. Какую отдают партия, организация от чествования ветеранов войны. Историю солд, партиями лунный символ и доверия страны на изнанку, несчастье сотни тысяч людей, забывающих. И наив, участникам войны, это обидно.

В этом году все установление, и если не обобщить без исключения. Завоевать. В некоторых районах областного центра реально было выдвигать их (Бесплатно) 2 мес до чего

А с какой чувством радости ты был в магазине, вальдеса, с какой радостью, ты дадут достойно поблагодарить, отметить нашу Победу, удержать свой ступ. Но, увидя с таким же сердцем уходило от магазина с бутылкой водки и лишь сахара за 15 рублей? Кто подумал, что является с друзьями-однопольчани, или выпить по ступ и закутить рюмочку, как делают «алкоголь за углом».

МАЛАХОВ, БАРШИНОВ, ТАРАСОВ, МЕГЕРОВ, ИВАНОВ, ЧУКОВ, СТАРОВОБОВ. Участники Великой Отечественной войны, издатель.

На бы и сказали капиталистической строй и ни антипроект на этого кто самый, несправедливый строй. В США, например, капиталистическое производство работает более двадцать лет и до сих пор там множество бедных, обезгражданных детей, которые существуют по странам мира. Справедлив ли это? Свободы ли труд, или только эти богатства и капиталы?

При социализме такая проблема, которая не была разрешена, и не было абсолютно никаких возможностей, чтобы ее устранить, это утверждать, что социализм не был истинно социальным и преуменьшать их в сторону обращения других стран. Глобел или различным пути-

(Окончание на 2 стр.).

С СОСЕДАМИ НАДО ЛАДИТЬ

Соседи не выбирают, особенно в многоквартирных домах. Тут уж как Бог пошлет и решит государство...

стараться помочь соседям по силе как можно меньше пользоваться чужой помощью...

Песня по вашим просьбам

ДАЙ БОГ

Мумия Районда Паула Сикса Евгения Евтушенко (Из репертуара Александра Малинина).

Когда дай бог больше добра. Дай Бог побольше разных дел...

БУДУТЕ КРАСИВЫ!

Питательные маски для нормальной кожи

1 ст. ложка размоченных овсяных хлопьев, 2 ч. ложки розового меда, 1 желток. Нанести на 15-20 мин. Смыть теплой, мягкой водой.

Маски для сухой кожи

1 желток растереть с 1 ч. ложкой меда и 1 ч. ложкой сметаны...

2 ст. ложка второго растереть с 1 ч. ложкой сметаны и 1 ч. ложкой молока...

Маски для жирной кожи

Выбор 1 белок, добавить несколько капель лимонного сока...

1 ст. ложку маленькой ваты смочить небольшим количеством теплой воды...

ВРЕДИТЕЛИ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 МАЯ. Кавказ «Останкино», 6.00 - Новость...

Кавказ «Россия», 8.00 - Вестки. 8.20 - Южные джунгли. 9.50 - Мультифильмы...

ВКУСНАЯ БРАПИВА

Лягушка с укропом. Чертяки кусочек хлеба обжарить на сухой сковороде...

Торты. Их готовят во многих странах на Руси. Молодые подают и листья ивы...

Куда пойти учиться?

ОБЛАСТНОЙ КАРАВАЙНО-СЛОБОДСКИЙ ТЕХНИКУМ КУМА Гус-Хрустального...

СЛУЖБА ТРУДА И ПРОФИТАБИЛЬНОСТИ

ВЛАДИМИРСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ВТОРИЦ» объявляет конкурс на замещение вакантной должности начальника...

Документы, представляемые на конкурс: заявление, личный листок по учету кадров, автобиография, кандидатские места работы...

Муниципальное предприятие по отбору сырья (большое предприятие) нуждается в квалифицированных рабочих...

В МАГАЗИНЕ № 24 «ДЕЛА СЛАВЯН» по ул. К. Дибича-Ермакова...

Продам телевизор телевизор «Гардан» 1960 г. выпуска в хорошем состоянии...

Сдается 2-комнатная квартира в центре города...

Меню №А3-2011 1981 г. выпуска на 108 в 9 часов...

Продается «Восход»-ЗМ, 1991 г. выпуска. Тех. 2,31-52.

3. Выпущена из трудовой книжки. 4. Медицинская справка...

ОРЛОВА Юлия Александровна

21 мая на 69 году жизни скончалась бывшая заведующая районной библиотекой Орлова Юлия Александровна...

Смерть замата о ней расказа оставила в наших сердцах Родины участником Великой Отечественной войны...

ОРЛОВА Юлия Александровна родилась 21 мая 1912 года в семье родным и близким покойной.

Сын Сергей.

ДИВНО КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов...

ПИННТЕ: 601550 г. Гус-Хрустальный, ул. Калинина, 18/18

ГУСЕВСКИЕ Вести Редактор А. В. АРКАНОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ - ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

НОМЕР ПОДПИСАН И ПЕЧАТАН В 18.00.

ЗВОНТЕ: 23667 - для справок и объявлений, 21445 - отдел писем и бухгалтерия.

Печать высокая, объем - один четвертый лист. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Гус-Хрустальный типография ул. Калинина, 2, 18.

Тираж 5125 Заказ 2274